

ЗВІТ
ПРО ДЕПУТАТСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ ЗА 2024 РІК
ДЕПУТАТА ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

БІБ МИКОЛИ ОЛЕКСАНДРОВИЧА

У відповідності з частиною 1 та 6 статті 16 закону України «Про статус депутатів місцевих рад», законів України «Про місцеве самоврядування», Конституції України, відповідно до рішення Одеської обласної ради від 12 грудня 2024 року № 716-VIII «Про звіти депутатів Одеської обласної ради VIII скликання за 2024 рік», я, Біб Микола Олександрович, звітую про свою депутатську діяльність за 2024 рік.

У зв'язку з дією воєнного стану в Україні, моя діяльність, як депутата Одеської обласної ради була спрямована на захист інтересів громади, забезпечення підтримки внутрішньо переміщених осіб, стабілізацію функціонування критичної інфраструктури, а також на представлення Одеського регіону в рамках міжнародної співпраці. Основними завданнями залишалися підтримка соціально вразливих категорій населення, відновлення інфраструктури, залучення міжнародної допомоги та розвиток стратегічних проєктів для регіону.

Протягом року брав участь у роботі сесій:

- Одеської обласної ради – 5 засідань,
- Березівської районної ради – 3 засідання.

Участь у роботі постійних комісій:

Як член постійної комісії з питань транспорту, зв'язку та морегосподарського комплексу прийняв участь у 5 засіданнях постійної комісії де вирішувались нагальні питання Одеської області в період воєнного стану. Також як депутат Одеської обласної ради приймав участь у постійній поліцейській комісії Головного управління національної поліції в Одеській області.

Як депутат Одеської обласної ради, який балотувався від Березівського району, брав участь у засіданнях постійних комісій Березівського районної ради та в спільних засіданнях постійних комісій – 3 засідання, де вирішувались

питання Березівського району – соціальні, економічні, бюджетні, майнові, агропромислові та інші нагальні питання під час воєнного стану.

Протягом року активно приймав участь у засідання Постійної комісії з питань транспорту, зв'язку та морегосподарського комплексу, де обговорювались ключові питання розвитку транспортної, зв'язкової та морської інфраструктури області. Взнявши до уваги потреби громади, я приділяв особливу увагу розгляду питань забезпечення безпеки та ефективності транспортних систем. Також розглядалися важливі аспекти стосовно питань екології та сталого розвитку в контексті транспортно-логістичних систем.

Працював над проектами, спрямованими на покращення дорожньої мережі, розвиток громадського транспорту та підвищення рівня безпеки на дорогах.

Взяв участь у розробці стратегії розвитку зв'язку в області. Здійснював моніторинг та аналіз роботи операторів зв'язку з метою забезпечення доступу населення до сучасних технологій та інформації.

Приймав участь у Засіданні фокус-групи Україна Асамблеї Європейських регіонів в рамках Всесвітнього конгресу Smart Cities Expo (Іспанія, Барселона). Засідання сприяло глибшому розумінню того, як українські регіони можуть впроваджувати найкращі світові практики у своїх містах, адаптуючи європейський досвід для місцевих потреб. Фокус-група «Україна» об'єднала представників українських регіонів, а також обраних європейських партнерів та інвесторів, зацікавлених у розвитку співпраці в напрямку «розумних» міст та регіонів.

Також прийняв участь у Міжнародній конференції з машинобудування та автомобільної техніки, яка проходила у м. Познань, Польща. У ході конференції успішно налагодити контакти з представниками провідних компаній і наукових установ, що відкриває можливості для подальшої співпраці та обміну досвідом.

У рамках візиту до республіки Литва відбулися зустрічі з місцевими бізнесменами та представниками місцевих органів влади у сфері логістики, транспортування вантажів та митного оформлення.

Протягом 2024 року продовжував співпрацю с вірменськими фахівцями щодо розробки стратегії та підходів до відновлення інфраструктури після кризових ситуацій, зокрема досвід відновлення після природних катастроф.

Під час виконання депутатських повноважень постійно підтримуються зв'язки з виборцями, вивчається громадська думка, потреби і запити громадян

через особисті прийоми та зустрічі. Посприяв в отриманні матеріальної допомоги по програмі Соціального захисту населення на суму 162 тис.грн.

Зауваження і пропозиції, висловлені виборцями на адресу ради та її органів:

- Виборці висловлюють занепокоєння якістю дорожнього покриття; низка ділянок потребує термінового ремонту, а окремі – масштабної модернізації з урахуванням потреб маломобільних груп населення (облаштування пандусів, тактильних покажчиків тощо).
- Гостро стоїть проблема стану довкілля та екології у районі; необхідно впроваджувати заходи для охорони навколишнього середовища, раціонального використання природних ресурсів та збереження екосистеми.
- Громадяни наполягають на більш ефективному та прозорому розподілі і використанні бюджетних коштів із забезпеченням громадського контролю.
- Забезпечення рівного доступу до інфраструктури, освіти, медицини та соціальних послуг для всіх мешканців, включаючи осіб з інвалідністю, людей похилого віку та інших вразливих груп. Підтримка проєктів, спрямованих на створення інклюзивного середовища у громадських місцях, навчальних закладах та закладах культури.
- Необхідно звернути увагу на забезпечення належного оснащення сховищ для цивільного населення, у тому числі на території Березівського району. Важливо здійснити будівництво нових сховищ та модернізацію існуючих, з урахуванням сучасних стандартів безпеки, комфортних умов для населення та доступу для осіб з обмеженими можливостями.


Доручення виборців, дані депутатові у зв'язку з його депутатською діяльністю: продовжувати організовувати та залучати гуманітарну допомогу для внутрішньо переміщених осіб і громадян, які опинилися у скрутному становищі, проживаючи в Березівському районі Одеської області. Сприяти наданню підтримки військовим, які захищають Україну.

Активно вирішувати питання в таких напрямках:

- Медицина: забезпечення матеріальної допомоги для мешканців району, які потребують дороговартісного лікування, а також покращення медичної інфраструктури з урахуванням потреб маломобільних груп населення.
- Освіта: розвиток навчальних закладів із забезпеченням інклюзивного середовища та сучасної матеріально-технічної бази.
- Інфраструктура: залучення коштів на ремонт та розвиток об'єктів інфраструктури з обов'язковим урахуванням інклюзивності (доступність для осіб з інвалідністю, створення комфортних умов для всіх категорій громадян).
- Оснащення сховищ: вжити заходи для будівництва нових і оснащення існуючих сховищ відповідно до вимог безпеки, з урахуванням доступності для всіх груп населення.

У 2025 році планую продовжувати свою активну роботу на благо Березівського району та області. Планується розробка нових ініціатив, спрямованих на зміцнення економіки, підтримку соціальних програм та вдосконалення інфраструктури.

Депутат Одеської обласної ради



Микола БІБ